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V utorok 5. mája 2026 popoludní sa v areáli Študentských domovov UPJŠ na Medickej ulici
v Košiciach konal študentský festival BYE BYE FEST 2026, ktorým každoročne študenti
oslavujú záver letného semestra. Festival vytvára neformálne prostredie na posledné
stretnutia a utuženia priateľstiev pred začiatkom skúškového obdobia a letnými
prázdninami.

Tento ročník festivalu bol výnimočný v tom, že jeho súčasťou bol historicky prvýkrát aj Deň kariéry
– podujatie zamerané na sprostredkovanie pracovných príležitostí študentom UPJŠ, ktoré organizuje
Univerzitné poradenské centrum (UNIPOC) UPJŠ. Internátny areál sa tak premenil na miesto
networkingu medzi zamestnávateľmi a študentmi, zamestnávateľmi a vedením univerzity, miesto
plné hudby, tanca a skvelej nálady.

V prvej časti programu sa študenti zoznamovali s viac ako 20 potencionálnymi zamestnávateľmi
na veľtrhu práce, vypočuli si inšpiratívne príbehy úspešných ľudí zo známych spoločností a
spoločne s hostkami v panelovej diskusii sa zamysleli nad tým, čo by im mohlo pomôcť v budovaní
svojej kariéry po skončení štúdia. Odmenou za správne zodpovedanie troch súťažných otázok bolo
zaradenie do tomboly, v ktorej mohli šťastní výhercovia získať hodnotné ceny vrátane nákupných
poukážok, jazykového kurzu a technologických darčekov, ktoré venovali partneri podujatia.

Viac informácií o Dni kariéry 2026

Druhá časť programu pokračovala stand-upom, ktorý prítomných naladil na večer plný zábavy a
dobrej nálady. Študentský rozhlas Košice (ŠtuRKo) pripravil kreatívny program, súčasťou
ktorého boli hravé súťažné úlohy. Kreatívnu výzvu vyhlásili aj organizátori podujatia. Úlohou
študentov bolo zachytiť pravú atmosféru festivalu prostredníctvom obsahu na sociálnych sieťach.
Zdieľané príspevky potvrdili, že nejeden z našich študentov by sa pokojne mohol stať influencerom.

Festival študentov UPJŠ otvorili prorektorky Ľudmila Elbert a Slávka Tomaščíková, ktoré
odovzdali aj atraktívne tombolové ceny. Hlavnú cenu – zapožičanie auta značky Ford Mustang
na víkend v hodnote 350 € –venovala spoločnosť Real Cars. Veľkým lákadlom na zapojenie sa do
tomboly bol určite voucher na letenky v hodnote 250 €, ktorý venovalo Medzinárodné letisko
Košice. Hlavným hosťom BYE BYE FEST-u bola Dominika Mirgová, ktorá publikum spolu s
ADissom a svojimi tanečníčkami poriadne roztancovala. Hudobný záver patril DJ Semirovi. Na
afterparty hrali Dj Semir a DJ JB Brostl v košickom Yama event place.

Upeješkári, ďakujeme za TOP atmosféru! Vďaka vám nie je UPJŠ len miestom vzdelania, ale aj
súdržnej komunity a silných priateľstiev.

https://www.upjs.sk/aktuality/studentsky-festival-bye-bye-fest-2026
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